(一社) 山形県LPガス協会内

KHK 山形県液化石油ガス教育事務所

TEL: 0 2 3 - 6 2 3 - 8 3 6 4 URL: https://yamagatalpg.jp/

「充てん作業者再講習」 の開催について (ご案内)

申込受付期間:9月21日(水)~9月30日(金)【厳守】

液化石油ガス施行規則74条第2項、第3項(講習修了者の受講義務)に基づく、充てん作業者再講習を下記により開催します。

修了証の所有者は現在業務に従事していなくとも受講の義務があり、この案内を受け取られた方は今年度が受講義務の該当年度にあたっておりますので、修了証を確認のうえ再講習を受講されますようご案内いたします。尚、新型コロナウイルス感染症拡大の状況によっては中止若しくは延期する場合がありますことをご承知おきください。

記

1. 受講対象者

- ① 初 回 受 講 の 方:修了証の交付を受けた日の属する年度の翌年度の開始日から3年以内 [平成31(令和1)年度(平成31年4月1日~令和2年3月31日)に講習修了証の交付を受けられ た方]
- ② **2回目以降受講の方**: 前回再講習を受講した日の属する年度の翌年度の開始日から**5年以内** 「前回の再講習受講を平成**29**年度(平成**29**年4月1日~平成**30**年**3**月**31**日)に受けられた方]
- 2. 講習日時と会場 10月18日(火) 9:00 ~ 17:00 山形ビッグウイング(山形市平久保 100)
- 3. 定 員 90名(定員になり次第受付終了)
- 4. 費 用

(1) 受 講 料

8,940 円 (非課税)

(2) テキスト類 (消費税 10%含)

イ. 液化石油ガス法規集(第36次改訂版)

3,670 円 (R03.12 発刊)

ロ. 充てん作業者再講習テキスト(第5次改訂版)

1,570 円(H30.07 発刊)

合 計

14, 180 円

5. 申込要領

- (1) 受付期間 9月21日(水) ~ 9月30日(金) 平日8:30 ~ 17:00 (厳守)
 - ※1 受付期間前の申込み(入金含)は、公平を期すため受付けません。
 - ※2 受付期間内であっても<u>定員になり次第受付を終了</u>します。空席状況は随時 ホームページ上でお知らせしますのでご確認ください。
- (2) 申 込 先 (一社) 山形県LPガス協会内

KHK 山形県液化石油ガス教育事務所 [山形市あこや町]

- (3) 申込書と記入方法
 - ① 受講申込書・・・・ [記入上の注意] をよく読んでもれの無いように記入してください。また、 充てん作業者講習修了証の写しを所定の欄に貼付(又は添付)してください。
 - ② テキスト等申込及び納入内訳通知書・・・太枠内にもれの無いように記入してください。

- (4) 申 込 方 法 以下のいずれかの方法によりお申込みください。
 - ① 協会窓口(山形市あこや町)へ直接持参する場合 申込書(2枚)に現金を添えて協会窓口でお手続きくさだい。
 - ② 銀行振込 (ATM、ネットバンキング、ファームバンキング等可)の場合

講習費用を下記の口座に振り込み後、<u>振込金受取書等</u>(日付、金額、振込者が確認できるもの)<u>のコピーを受講料等内訳通知書の所定の欄(2名以上でまとめてお振込の場合は代表者1名)に貼付</u>(又は添付)し、受講申込書と併せて下記宛にFAXまたは郵送してください。

【振込期間】9月21日(水)~9月30日(金)(厳守)

【振 込 先】山形銀行 本店営業部 普通預金 No.972282

(口座名義) 一般社団法人山形県LPガス協会

- ※1 銀行振込手数料は申込者のご負担となります。
- ※2 振込人の指定はありません。同一事業所から2名以上でお申し込 みの場合は、まとめてお振込みいただいて結構です。

【送 付 先】〒990-0025 山形市あこや町1-2-12

(一社)山形県LPガス協会 KHK 山形県液化石油ガス教育事務所

FAX:023-632-7214

6. テキストのお渡しについて

講習当日、会場にてお渡しします。欠席された場合には、後日、宅配便等で送付いたします。

7. 受講票の送付

受付期間内に受理した方の受講票は、10月7日発送予定です。講習日の3日前までに現住所に届かない場合は、KHK 山形県液化石油ガス教育事務所まで確認してください。

8. その他

- (1) 受講票に貼付する<u>写真(縦 4.5cm×横 3.5cm【厳守】)が1枚</u>必要になります。受講票が届きましたら<u>裏面に受講番号、氏名を記入し、</u>剥がれないよう<u>糊付けして講習当日に持参してくださ</u>い。
- (2) 講習当日は、充てん作業者講習修了証 をご持参ください。
- (3) 申込書類の到着及び受講料の入金確認をもって「受付」とします。「受付」後は、受講料の返金は出来ませんのでご注意ください。なお、「受付」後も受講者の変更は可能です。
- (4) 申込みの不備等で受付出来なかった受講費用は、振込手数料を差引いての返金となります。

受講者情報の取り扱いについて

高圧ガス保安協会山形県液化石油ガス教育事務所(教育事務所)は、講習の申込みをされた方のプライバシーを尊重します。

- ○教育事務所は、受講申込の際に氏名、生年月日、住所等の個人情報を収集します。これらの情報はこの講習の受付等のために使用するほか、高圧ガスに関する資格、法定義務講習及び保安教育に関連した書籍等についての情報提供にも使用することがあります。
- ○教育事務所は、上記の活動を行うため個人情報を適切に管理していると認められる (一社) 山形県LPガス協会に個人情報の取り扱いを委託します。この場合、教育事務所の適切な監督の下に個人情報を取り扱います。
- ○教育事務所は、収集した個人情報を次のように使用することはありません。
 - ・申込者の個人情報を外部に意図的に公開・提供すること。
 - ・外部からの個人情報の公開・提供の依頼に対して本人の同意を得ずに提供すること。 ただし、法令により開示しなければならない場合を除きます。
- ○教育事務所は、個人情報について適切な管理を行っています。